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SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT •  OPTIKSTUDIO ŠVARC •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ  •  JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.   •  ÚMO PLZEŇ 3  •  NADACE 700 LET MĚSTA PLZNĚ •  NAXOS •  DYBS Plzeň  

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 

 
MUŽI A PŘIVEZLI 3 BODY Z RAKOVNÍKA : RAKOVNÍK –LITICE 4:7/0:3/-  hráno 1.X. 

Branky : Koryťák 2, Nocar, Uhlíř, Matoušek 2, Sochor. 

Hráli: Nečas, Straka, Koryťák, Kondrát, Kozák, Hes, Uhlíř, Nocar, Čvančara, Kudlič, Sochor, Bárta, Karnold a Matoušek 

Vstup do zápasu a celý první poločas se nám vydařil. Byly jsme lepší v osobních soubojích, hře v poli a především v 

soupeřově kruhu. Soupeř na nás nestačil. Po poločasu jsme mírně polevili. Přesto jsme nepřipustili komplikace a 

důležitý zápas vyhráli.  

Musím pochválit celý  tým za nasazení, s jakým zápas odehráli. Hlavně v prvním poločase jsme byli silnější ve všech 

činnostech. S postupem času se to trochu vyrovnalo, ale zvládli jsme to dobře. 

Kapitán Jakub Koryťák hodnotí zápas:  Od začátku jsme měli navrch. Rakovník občas zahrozil z brejku, ale nepodařilo 

se jim vstřelit branku. V druhé půli jsme si mysleli, ze to půjde samo, ale souper začal proměnovat některé šance a 

my museli znovu začít jezdit. Nevypustili jsme to a nakonec vyhráli 7:4/Soukup/. 

BOHEMIANS – LItICE 1:0/ 0:0/- hráno 1.X. 
 
Hrály:   v  brance  Wittmannová,  K.Doležalová,  Dolívková,  Duchková, 
Hanzlíková,  Kaslová, Keberdlová, Koíšková, Křivanová, Levá, Průchová, Špinlerová, Tušlová 
a Vyletová. 
 
Nasazením   a   bojovností  jsme  napodobily  velmi  slušné  výkony  v 
předešlých  zápasech  proti  pražské  Slavii a Hostivaři. Bohužel jsme naší  mírnou  
převahu  nedokázaly  přetavit  v  body. Do  konce zápasu nezbývalo  ani  pět  minut,  když 
se k balonku dostala nikým nebráněná soupeřka,  které  se  podařilo  překonat  naší  do  
té doby bezchybnou brankářku. 



 
LITICE B – SLAVIA B 1:10/0:1/ l.liga mužů 1,X. 
Slavia Praha B-TJ Plzeň Litice 1:10 (0:1) Góly hostí:Nicklas 4,Dvořák 
3,Vychron,Soukup,Dolejš.  
Dále hráli:Hofrichter,Čvančara,Doležal,Levý,Kordík ml.,Kordik st.,Míka,Čech. 
Celý první poločas jsme se trápili se "zalezlou" slávistické obranou a vlastní 
neschopností jednoduché a přesné kombinace. Druhou půli jsme už soupeře zlomili, strašně 
rozstříleli a užili si brankové hody. Jenda 
 
KADAŇ – LITICE 2:7/1:2/ liga dorostu 2.X. 
Góly: Freisleben 2, Hes 2, Homolka 2, Gerlický 1 
 
Nedostali jsme se do tempa, přesto jsme si vytvořili mnoho šancí, měli jsme problémy se 
zakončením, ale zápas jsme kontrolovali. 
 
Sestava: Urban, Šmíd, Štál, Šimek, Kilián Vít, Homolka T., Špilar, Bystřický, Freisleben, 
Gerlický E., Sochor O., Hes /Cárek/. 
 
MLADŠÍ ŽÁKYNÉ 2.X. V LITICÍCH 

Sestava: Lhotáková, Cislerová, Duchková J.,Nocarová, Bystřická, Veselá, Sýkorová, Rutová, Linková 

Litice- Mnichovice 4:0 Cislerová 2, Duchková J., Veselá 

Naše děvčata měla herní převahu, Mnichovice jsou nováčkem soutěže. 

Litice- Slavia 3:0 Cislerová 3 

Pro holky moc důležitý zápas, do kterého šly se smíšenými pocity. Hned v úvodu zápasu Majda vstřelila 2 rychlé góly 

a holky pak hrály na pohodu. Zápas opět jednoznačně v naší režii a moc pěkně odehraný. Spousta střeleckých akcí, 

které nám nevyšly, ale holky se nebojí a zkouší to. Velká pochvala celému týmu, zvlášť obránkyním. Velká radost z 

Majdy, která se konečně začala střelecky prosazovat(a má na to!) Velká obětavost Niky, které se sice střelecky 

nedařilo a vyprášila brankářce několikrát betony, nastřelila tyčku a zařídila trestné rohy. A nakonec velké díky 

divákům, bez kterých by zápas v Liticích byl poloviční./Monča/. 

TURNAJ PŘÍPRAVEK V BOLEVCI 2.X. 

 zasílám výsledky z turnaje přípravek, který se uskutečnil dne 2.10.2016 v Bolevci. 

Žlutí : Ota Gerlický, Vítek Barcal, Zdenda Rut, Aneta Paroubková - brankář, Aneta Žítková, Martin Houška, Ondra 

Veselý, Adam Elgr 

Modří :   Vojta Svoboda, Vojta Šimek, Danča Brejchová, Vašek Královec, Matěj Hofman, Jarda Bartovský, Honza Šůla, 

  Litice žlutí - Rakovník A 1:2  Litice žlutí - Bolevec 2:0 Litice žlutí - Bohemians 3:0 

O umístění: 

Litice žlutí  - Litice modří 3:1 Litice žlutí  - Rakovník A 1:2 Střelci: Barcal 2, Gerlický 2, Rut 2, Žítková, Houška 2, Veselý  

Litice modří - Rakovník B 7:2 Litice modří  - Rakovník C 3:2 Litice modří  - Kadaň 4:3 

O umístění:  

Litice modří - Litice žlutí  1:3 Litice modří - Kadaň 2:1 Střelci: Svoboda 5, Šimek 3, Královec 4, Šůla 3, Hofman 2 

Celkové pořadí: 1. Litice - žlutí, 2. Litice - modří  

Nejužitečnější hráč Žlutí: Martin Houška  .Nejužitečnější hráč Modří: Jarda Bartovský /Honza/. 

NEJBLIŽŠÍ AKCE : ČT 6.X. Litice B – Bolevec 

SO 8.X. Muži A v 16 s Hradcem,st.žáci ve 14 s Bohemians,ženy v Hostivaři,benjamínci v Hradci 

NE 9.X: dorci v Mnichovicích,dorky v 16 s Hostivaří,ml.žáci v Hostivaři,ml.žačky v Kadani,přípravka v 10 doma 


